



**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
МИКОЛАЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ В. О. СУХОМЛИНСЬКОГО**

Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського
Уманський державний педагогічний університет імені П. Тичини
Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка
Житомирський державний університет імені Івана Франка
ДЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет
імені К. Д. Ушинського»
Закарпатський угорський інститут імені Ференца Ракоці II

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ

ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

Запрошуємо Вас до участі у
Всеукраїнській науково-практичній конференції
«Актуальні проблеми педагогічної освіти в контексті євроінтеграції:
теорія, практика, інновації»

Конференція відбудеться **09 листопада 2023 року** на базі
Миколаївського національного університету імені В. О. Сухомлинського.

У межах конференції планується робота за такими напрямками:

Секція 1. Особливості організації інклюзивного середовища в
закладах освіти в контексті євроінтеграції

Секція 2. Професійно-педагогічна культура майбутніх педагогів:
досвід та перспективи

Секція 3. Інноваційні технології в дошкільній, початковій та вищій
освіті

Секція 4. Актуальні проблеми дошкільної та початкової освіти

Робочі мови конференції:

❖ українська; англійська; німецька; польська.

Форми участі в конференції:

У зв'язку із воєнним станом в Україні конференція проходитиме у
дистанційній формі засобами освітньої платформи Zoom.

Початок конференції – о 10.00

Публікація матеріалів конференції передбачається:

- в електронному збірнику матеріалів конференції.

Програма конференції:

- відкриття конференції;
- пленарне засідання засобами освітньої платформи Zoom;
- засідання секцій засобами освітньої платформи Zoom;
- підбиття підсумків, закриття конференції.

Здобувачі вищої освіти можуть брати участь у конференції за умови співавторства із викладачем або за наявності рецензії кандидата чи доктора наук.

Умови участі у роботі конференції

Для участі в конференції просимо Вас до **07 листопада 2023 року** подати:

- заявку на участь у конференції;
- електронний варіант матеріалів.

За результатами роботи конференції планується електронний випуск збірника матеріалів. Для підготовки до видання збірника матеріалів конференції тези або статті (в обсязі від 3-х повних сторінок) подаються на електронну пошту: konfped2023@ukr.net

Правила для повідомлень електронною поштою: тема: «Матеріали конференції 2023»; до повідомлення у вигляді вкладення повинні бути прикріплені **два файли:** матеріали, оформлені відповідно до вимог (назва файлу – ПІБ автора_Тези/стаття); відомості про автора, заявка додається (назва файлу – ПІБ автора_Відомості).

Відповідальні за проведення конференції:

Якименко Світлана Іванівна – докторка педагогічних наук, професорка, завідувачка кафедри початкової та дошкільної освіти, контактний телефон 0968097236;

Трифоновна Олена Сергіївна – докторка педагогічних наук, професорка, професорка кафедри початкової та дошкільної освіти, контактний телефон 0501843097;

Філімонова Тетяна Володимирівна – кандидатка педагогічних наук, доцентка кафедри початкової та дошкільної освіти, відповідальна особа за збір матеріалів конференції, електронна пошта: konfped2023@ukr.net

Вимоги до оформлення матеріалів: Текст набирається в редакторі не нижче версії Microsoft Word 2003 for Windows. Формат А4. Всі поля – 20 мм. Шрифт – Times New Roman. Розмір шрифту – 14 pt. Інтервал – полуторний. Вирівнювання тексту – по ширині.

Автоматичну нумерацію, перенесення, рисунки, формули, таблиці рекомендується не використовувати. Необхідно розрізняти символи «дефіс» і «тире».

Матеріали розміщуються в такій послідовності: ім'я та прізвище автора (шрифт напівжирний, справа, розмір шрифту – 14 pt.), наступний рядок під

іменем подається – науковий ступінь, вчене звання, посада, місто, країна. Розмір шрифту – 14 пт., міжрядковий інтервал – 1,5);

Наступним рядком подається назва тез (великими літерами, напівжирний шрифт).

В кінці тез подається (за необхідності) список використаних джерел.

Матеріали публікуються в авторській редакції. Відповідальність за достовірність наданої інформації, відповідність матеріалів нормам законодавства, моралі та етики, професійно-змістову коректність, правильність посилань на літературні джерела несуть автори.

З повагою Оргкомітет

ЗАЯВКА

на участь у Всеукраїнській науково-практичній конференції
«Актуальні проблеми педагогічної освіти в контексті євроінтеграції:
теорія, практика, інновації»

Увага!

Заповнювати потрібно усі поля таблиці, ПІБ учасника та наукового керівника, назву навчального закладу, факультет/інститут та групу в повній формі.

Доповідач

Прізвище, ім'я, по батькові учасника (повна форма)	
Курс навчання, факультет та група (повна форма)	
Повна назва навчального закладу	
Контактний телефон доповідача	
e-mail доповідача	
Обраний пріоритетний напрямок конференції (повна назва)	
Назва доповіді	
Науковий керівник (ПІБ вказувати у повній формі) (за наявності)	
Місце роботи наукового керівника (повна форма)	
Наукова ступінь та звання (повна форма)	
Посада (повна форма)	
Використання проєкційної техніки (зазначити якої)	<input type="checkbox"/> Так <input type="checkbox"/> Ні
Ваша участь у конференції передбачає	<input type="checkbox"/> виступ із доповіддю <input type="checkbox"/> тільки участь в обговоренні <input type="checkbox"/> друк матеріалів
“ _____ ” _____ 2023 року	Підпис